Порядок уплаты государственной пошлины за регистрацию СМИ (внесение изменений в запись о регистрации СМИ)
Государственная пошлина – это сбор, взимаемый  с организаций и физических лиц при их обращении в государственные органы  и (или) к должностным лицам, которые уполномочены в соответствии с законодательными актами Российской Федерации, законодательными актами субъектов Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления за совершение в отношении этих лиц юридически значимых действий.
Плательщиками   государственной   пошлины   являются  граждане РФ, иностранные граждане, лица без гражданства, юридические лица, независимо от форм собственности, обращающиеся за совершением юридически значимых действий или выдачей документов.
Согласно п. 2 ст. 333.18 Налогового кодекса Российской Федерации в случае обращения за совершением юридически значимого действия одновременно нескольких  плательщиков, не имеющих права на льготы, госпошлина уплачивается  плательщиками  в равных долях. Если же среди лиц, одновременно обратившихся за совершением юридически значимого действия, есть лица, освобожденные от уплаты госпошлины, размер последней уменьшается пропорционально количеству лиц, освобожденных от ее уплаты. Оставшаяся часть суммы  государственной   пошлины  уплачивается лицами, не освобожденными от ее уплаты.
С 01.01.2018 вступили в силу Федеральный закон от 29.07.2017 № 239-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О средствах массовой информации» и Федеральный закон от 29.07.2017 № 253-ФЗ «О внесении изменений в статьи 333.33 и 333.34 части второй Налогового кодекса Российской Федерации». 

Согласно п. 1 ст. 333.33:

- за государственную регистрацию средства массовой информации, за внесение изменений в запись о регистрации средства массовой информации (в том числе связанных с изменением тематики или специализации), продукция которого предназначена для распространения преимущественно на территории Российской Федерации, за ее пределами, на территории двух и более субъектов Российской Федерации уплачивается государственная пошлина в размере 8000 рублей;

- за государственную регистрацию средства массовой информации, за внесение изменений в запись о регистрации средства массовой информации (в том числе связанных с изменением тематики или специализации), продукция которого предназначена для распространения преимущественно на территории субъекта Российской Федерации, муниципального образования,   уплачивается государственная пошлина в размере 4000 рублей.

- за выдачу разрешения на распространение продукции зарубежного периодического печатного издания на территории Российской Федерации уплачивается государственная пошлина в размере 8000 рублей.

Государственная пошлина за государственную регистрацию средства массовой информации, за внесение изменений в запись о регистрации СМИ уплачивается с учетом следующих особенностей (ст. 333.34 НК РФ):
1) при регистрации средства массовой информации, внесении изменений в запись о регистрации средства массовой информации (в том числе связанных с изменением тематики или специализации) рекламного характера размер государственной пошлины для соответствующего средства массовой информации увеличивается в пять раз;

2) при регистрации средства массовой информации, внесении изменений в запись о регистрации средства массовой информации (в том числе связанных с изменением тематики или специализации) эротического характера размер государственной пошлины для соответствующего средства массовой информации увеличивается в десять раз;

3) при регистрации средства массовой информации, внесении изменений в запись о регистрации средства массовой информации (в том числе связанных с изменением тематики или специализации), специализирующегося на выпуске продукции для детей, подростков и инвалидов, а также средства массовой информации образовательного и культурно-просветительского назначения размер государственной пошлины для соответствующего СМИ уменьшается в пять раз.

Государственная пошлина уплачивается в наличной или безналичной форме.

Согласно ст. 333.18 НК РФ факт   уплаты   государственной   пошлины  плательщиком в безналичной форме  подтверждается  платежным поручением с отметкой банка или соответствующего территориального органа Федерального казначейства (иного органа, осуществляющего открытие и ведение счетов), в том числе производящего расчеты в электронной форме, о его исполнении.

Факт   уплаты   государственной   пошлины  плательщиком в наличной форме  подтверждается  либо квитанцией установленной формы, выдаваемой плательщику банком, либо квитанцией, выдаваемой плательщику должностным лицом или кассой органа, в который производилась оплата.

С учетом изложенного,  факт   уплаты   государственной   пошлины  плательщиком за совершение каждого юридически значимого действия должен  подтверждаться  отдельным платежным поручением или отдельной квитанцией для его совершения.

 Факт   уплаты   государственной   пошлины  плательщиком  подтверждается  также с использованием информации об  уплате   государственной   пошлины , содержащейся в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП), предусмотренной Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

При наличии информации об  уплате   государственной   пошлины , содержащейся в ГИС ГМП, дополнительного подтверждения  уплаты  плательщиком  государственной   пошлины  не требуется.
Внесение в реестр СМИ сведений о прекращении деятельности СМИ по решению учредителя, а так же предоставление сведений из реестра СМИ в виде выписки осуществляется бесплатно.

Возврат государственной пошлины осуществляется в случаях и порядке, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации.

