С 1 сентября 2023 года действуют новые 
Правила оказания услуг почтовой связи.

С 1 сентября 2023 года вступил в силу приказ Минцифры России от 17.04.2023 № 382 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 2 июня 2023 года, регистрационный №73719) «Об утверждении Правил оказания услуг почтовой связи».
Основные изменения направлены на повышение качества услуг почтовой связи и коснутся следующих вопросов:
	Порядка приема регистрируемых почтовых отправлений. Новыми Правилами предусмотрена идентификация отправителей почтовых отправлений. По результатам идентификации отправителя, оператор почтовой связи осуществляет фиксирование полученной информации в соответствии с требованиями ст.64 Федерального закона от 07.07.2003          № 126-ФЗ «О связи».
 Прием почтовых переводов от отправителей (их уполномоченных представителей) осуществляется при условии их идентификации в соответствии с законодательством Российской Федерации в сфере противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, финансированию терроризма и финансированию распространения оружия массового уничтожения (в силу требований Федерального закона от 07.08.2001 № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма»).
Раздел V Правил «Права и обязанности операторов почтовой связи» дополнен пунктом 48 в части порядка обработки и срока хранения полученных персональных данных пользователей услугами почтовой связи в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных".
Настоящие правила будут действовать в течение шести лет с даты вступления в силу настоящего приказа.

