ЗАДАЧИ И ФУНКЦИИ ОТДЕЛА КОНТРОЛЯ (НАДЗОРА) В СФЕРЕ МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ

ЗАДАЧИ

Государственный контроль и надзор за соблюдением обязательных требований и лицензионных требований в сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, телевизионного вещания, радиовещания.
Выявление, предупреждение и пресечение административных правонарушений, отнесенных законодательством РФ к компетенции Роскомнадзора и его территориальных органов.
Участие в формировании Плана деятельности Управления по вопросам, входящим в компетенцию отдела.

ФУНКЦИИ

Осуществляет в установленном порядке государственный контроль и надзор за деятельностью юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц в установленной сфере деятельности:
В сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, телевизионного вещания, радиовещания:
- за соблюдением законодательства Российской Федерации в сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, телевизионного вещания, радиовещания;
- за представлением обязательного федерального экземпляра документов в установленной сфере деятельности Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций;
- за соблюдением законодательства Российской Федерации в сфере защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию- за соблюдением требований законодательства Российской Федерации в сфере защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию, к производству и выпуску средств массовой информации, вещанию телеканалов, радиоканалов, телепрограмм и радиопрограмм, а также к распространению информации посредством информационно-телекоммуникационных сетей (в том числе сети Интернет) (за исключением контроля и надзора за соответствием требованиям законодательства Российской Федерации в сфере защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию, информационной продукции, реализуемой потребителям, в части указания в сопроводительных документах на информационную продукцию сведений, полученных в результате классификации информационной продукции, и размещения в соответствии с указанными сведениями знака информационной продукции с соблюдением требований технических регламентов, а также за соблюдением образовательными учреждениями и научными организациями требований законодательства Российской Федерации в сфере защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию, к информационной продукции, используемой как в образовательном процессе, так и при предоставлении образовательными учреждениями и научными организациями доступа к информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе сети Интернет);
Регистрирует:
 средства массовой информации, продукция которых предназначена для распространения преимущественно на территории субъекта Российской Федерации, территории муниципального образования.
Выявляет:
- нарушения обязательных требований в сфере массовых коммуникаций и собирает подтверждающие эти нарушения доказательства;
- нарушения лицензионных требований;
Ведет в установленном порядке:
- реестр средств массовой информации, продукция которых предназначена для распространения на территории субъекта Российской Федерации, территории муниципального образования.
Осуществляет прием граждан, обеспечивает своевременное и полное рассмотрение устных и письменных обращений граждан, принятие по ним решений и направление заявителям ответов в установленный законодательством Российской Федерации срок.
Обеспечивает в пределах своей компетенции защиту сведений, составляющих государственную тайну.
Отдел контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций с целью реализации полномочий:
- готовит запросы в федеральные органы исполнительной власти и их территориальные органы, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления, а также готовит запросы юридическим и физическим лицам о предоставлении сведений и материалов, необходимых для выполнения полномочий в установленной сфере деятельности;
 - готовит предупреждения по фактам нарушения законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации учредителям и (или) редакциям (главным редакторам) средств массовой информации, зарегистрированным Управлением, готовит для предъявления иски в суд о приостановлении, прекращении деятельности средств массовой информации;
 - готовит предложения для вынесения предупреждения о приостановлении действия лицензий в случаях, установленных законодательством Российской Федерации;
 - готовит предложения для организации проведения необходимых расследований, испытаний, экспертиз, анализов и оценок, а также научных исследований по вопросам осуществления надзора в установленной сфере деятельности; 
 - организовывает и осуществляет плановые и внеплановые мероприятия по контролю в установленной сфере деятельности, в том числе без взаимодействия с проверяемыми лицами (систематическое наблюдение), если иное не установлено законодательством Российской Федерации;
 - готовит по поручению руководства ответы в государственные органы, органы местного самоуправления, юридическим и физическим лицам разъяснения по вопросам, отнесенным к компетенции отдела контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций;
 - готовит предложения о внесении в установленном порядке в Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций предложений о приостановлении действия лицензий, возобновлении их действия и аннулировании лицензий в установленной сфере деятельности;
[bookmark: _GoBack]- в порядке и случаях, установленных законодательством Российской Федерации, вносит предложения о применении в установленной сфере деятельности мер профилактического и пресекательного характера, направленных на недопущение нарушений юридическими и физическими лицами обязательных требований в этой сфере и (или) ликвидацию последствий таких нарушений.
