ИНФОРМАЦИЯ 

о предоставлении документов на лицензирование деятельности по воспроизведению (изготовлению экземпляров) аудиовизуальных произведений и фонограмм на любых видах носителей
I. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

1. При подготовке документов соискателю необходимо изучить требования законодательных актов РФ, регламентирующих указанную деятельность:
- Федеральный закон от 08 августа 2001 г. № 128-ФЗ “О лицензировании отдельных

   видов деятельности” (в ред. от 02.07.2005г. № 80-ФЗ).

- Положение о лицензировании деятельности по воспроизведению (изготовлению экземпляров) аудиовизуальных произведений и фонограмм на любых видах носителей (постановление  Правительства  РФ  от 28  апреля  2006  г. № 252).

2. Лицензирование деятельности осуществляется Федеральной службой по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия (Россвязьохранкультурой):
	Адрес (место нахождения) Россвязьохранкультуры:
	109074, г. Москва, 

Китайгородский проезд, д. 7, стр.2


	Телефон отдела лицензирования:
	(495) 660-77-57


3. Все документы оформляются в одном экземпляре и представляются (направляются по почте) в лицензирующий орган.  

4. Переоформление лицензии осуществляется на основании заявления, предоставленного лицензиатом в лицензирующий орган, с приложением документов, подтверждающих возникшие изменения и сопроводительного письма, с указанием конкретной причины переоформления лицензии.

5. Продление срока действия лицензии осуществляется в порядке переоформления документа, подтверждающего наличие лицензии.

II. КОМПЛЕКТ ДОКУМЕНТОВ

Все представляемые соискателем документы заполняются машинописным способом или от руки печатными буквами, подписываются заявителем (руководителем юридического лица или индивидуальным предпринимателем) и заверяются печатью. В случае, если какой-либо раздел или пункт раздела представляемого по определенной форме документа не заполняется, в соответствующих графах проставляется прочерк.
Состав комплекта документов:
1. Заявление о предоставлении лицензии
	ОГРН (основной государственный регистрационный номер)
	Указывается в точном соответствии с документом, подтверждающим государственную регистрацию (заверенная нотариально, либо органом, выдавшим документ (ИФНС), копия документа о государственной регистрации в качестве юридического лица, либо в качестве индивидуального предпринимателя)

	ИНН (индивидуальный номер налогоплательщика)
	Указывается в точном соответствии с документом о постановке на учет в налоговом органе (заверенная нотариально, либо органом, выдавшим документ (ИФНС), копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе). А также, указывается наименование и адрес ИФНС по месту регистрации юридического или физического лица.

	Адрес (место нахождения) юридического лица 
	Указывается в точном соответствии с учредительными документами соискателя  (копиями, зарегистрированными в ИФНС и заверенными в ИФНС или нотариально) или копией паспорта для индивидуального предпринимателя и

выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц 

	Адрес регистрации по месту жительства индивидуального предпринимателя
	Сведения (индекс, регион, город, улица,  № дома, кв. (офис) и т.д.) подтверждаются выпиской из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей


2. Документ, подтверждающий уплату соискателем лицензии государственной пошлины за рассмотрение лицензирующим органом заявления о предоставлении лицензии:

- при безналичных расчетах предоставляется  платежное поручение в 2-х экз. (оригинал, либо копия с отметкой банка, и его копия);
- при наличных расчетах через банк предоставляется квитанция в 2-х экз. (оригинал, либо копия с отметкой банка, и ее копия).
.
Реквизиты для оплаты:
Наименование получателя платежа: УФК по г. Москве (Россвязьохранкультура);

ИНН получателя платежа:  7703522028;

КПП получателя платежа:  770301001;

Номер счета платежа: 401 018 108 000 000 100 41;
Наименование Банка : Отделение 1 Московского ГТУ  Банка России, Москва;   
БИК: 044583001;  
      КБК : 086 1 08 07081 01 1000 110
      ОКАТО: 452.865.75.000.
    - за рассмотрение заявления о предоставлении лицензии (300 руб.)
	для юридического лица
	для физического лица (индивидуального предпринимателя)

	3. Заверенные в установленном порядке копии учредительных документов 
 4. Заверенная в установленном порядке копия документа о государственной регистрации в качестве юридического лица (см. Федеральный закон «О регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» от 8 августа 2001 г. №129-ФЗ (в ред. Федеральных законов от 23.06.2003 N 76-ФЗ, от 08.12.2003 N 169-ФЗ, от 23.12.2003 N 185-ФЗ)).
 5. Заверенная в установленном порядке копия свидетельства о постановке на учет в ИФНС
	3. -

4. Заверенная в установленном порядке копия документа о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя (см. Федеральный закон «О регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»  от 8 августа 2001 г. №129-ФЗ (в ред. Федеральных законов от 23.06.2003 N 76-ФЗ, от 08.12.2003 N 169-ФЗ, от 23.12.2003 N 185-ФЗ)).
5. Заверенная в установленном порядке копия свидетельства о постановке на учет в ИФНС


6. Дополнительно к комплекту документов на предоставление лицензии прилагаются:

· Сведения о помещениях (зданиях), в которых осуществляется производственная деятельность (см. Приложение 1):
- подтверждение достоверности сведений о заявленном производственном адресе и нежилом статусе используемых помещений может быть представлено в виде документов, подтверждающих право собственности или иное законное основание использования производственных помещений (с представлением оригиналов в случае, если копии не заверены в установленном порядке). 
Обращаем ваше внимание на то, что согласно п.3 ст.607 ГК РФ (ч.II) «В договоре аренды должны быть указаны данные, позволяющие определенно установить имущество, подлежащее передаче арендатору в качестве объекта аренды. При отсутствии этих данных в договоре условие об объекте, подлежащем передаче в аренду, считается не согласованным сторонами, а соответствующий договор не считается заключенным».
· Копия приказа о назначении лица, ответственного за осуществление учета изготовленных экземпляров аудиовизуальных произведений и фонограмм.
Внимание соискателей лицензии (лицензиатов)!  Обязательным приложением к приказу о назначении лица, ответственного за осуществление учета изготовленных экземпляров аудиовизуальных произведений и фонограмм, должно быть уведомление указанного лица о возложенных на него обязанностях (форма любая: должностной регламент, уведомление и пр.; подпись лица, на которого возложены данные обязанности, обязательна). Данный документ хранится в организации и предъявляется при проверке ее деятельности.
· Сведения об оборудовании, используемом при осуществлении деятельности по воспроизведению (изготовлению экземпляров) аудиовизуальных произведений и фонограмм на любых видах носителей (см. Приложение 2).

	1. Сведения об оборудовании
	Указываются по каждому виду используемого соискателем носителя отдельно.

Например: 

   - Оборудование для изготовления аудиокассет (МС);

   - Оборудование для изготовления видеокассет (VHS)

    -Оборудование для изготовления видеокассет (SVHS);

    -Оборудование для изготовления видеокассет (Betacam);

    -Оборудование для изготовления дисков (CD);

    -Оборудование для изготовления дисков (DVD);

    -Оборудование для изготовления ………. (…).

     В случае предполагаемого использования оборудования, принадлежащего другому лицу, предоставляется подтверждение права использования этого оборудования. Подтверждение может быть представлено в виде договора или его копии, заверенной в установленном порядке.

	Наименование и назначение оборудования
	Указывает тип (марка), название и кратко производственное назначение.

	Примечание
	Примечание заполняется в случае, если какое-либо заявленное соискателем оборудование используется им по договору аренды (субаренды). 

	Производительность
	Указывается максимальная производительность по каждому виду оборудования (штук в месяц) и общая (итого) производительность по видам носителей (штук в месяц)

	2. Сведения о способах нанесения информации о лицензиате 
	Предоставляются по каждому виду носителей (аудиокассеты, видеокассеты, диски и пр.) отдельно.

В сведениях поясняется содержание наносимой информации (Например: ООО «…» Лицензия № ВАФ 77-…), а также планируемый способ нанесения и место ее расположения на выпускаемых экземплярах.

	Сведения о принадлежности оборудования
	Указываются наименования и № документов, подтверждающих собственность, аренду и субаренду оборудования.


Сведения об оборудовании, используемом при осуществлении деятельности по воспроизведению (изготовлению экземпляров) аудиовизуальных произведений и фонограмм на любых видах носителей подтверждаются документами, заверенными в установленном порядке. 
Обращаем ваше внимание на то, что согласно п.3 ст.607 ГК РФ (ч.II) «В договоре аренды должны быть указаны данные, позволяющие определенно установить имущество, подлежащее передаче арендатору в качестве объекта аренды. При отсутствии этих данных в договоре условие об объекте, подлежащем передаче в аренду, считается не согласованным сторонами, а соответствующий договор не считается заключенным».
В соответствии с п.1 ст.9 Федерального закона от 08 августа 2001 г. № 128-ФЗ “О лицензировании отдельных   видов деятельности” (в ред. от  02.07.2005г. № 80-ФЗ) «Лицензирующий орган проводит проверку полноты и достоверности сведений о соискателе лицензии, содержащихся в представленных соискателем лицензии заявлении и документах, а также проверку возможности выполнения соискателем лицензии лицензионных требований и условий в порядке, предусмотренном статьей 12 настоящего Федерального закона». 

«Лицензирующий орган принимает решение о предоставлении или об отказе в предоставлении лицензии в срок, не превышающий сорока пяти дней со дня поступления заявления о предоставлении лицензии и прилагаемых к нему документов. Указанное решение оформляется соответствующим актом лицензирующего органа.» (абзац первый п.2 ст.9. Федерального закона от 08 августа 2001 г. № 128-ФЗ “О лицензировании отдельных  видов деятельности” (в ред. от  02.07.2005г. № 80-ФЗ).

III. ПОЛУЧЕНИЕ ДОКУМЕНТА, ПОДТВЕРЖДАЮЩЕГО НАЛИЧИЕ ЛИЦЕНЗИИ

О результатах рассмотрения документов можно узнать по телефону отдела лицензирования (495) 660-77-57.

При принятии Федеральной службой по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия решения о предоставлении лицензии 

· Уведомление о предоставлении лицензии направляется (вручается) соискателю лицензии в трехдневный срок после принятия указанного решения.

· Соискатель лицензии предоставляет в лицензирующий орган  документ, подтверждающий уплату государственной пошлины за предоставление лицензии: 
- при безналичных расчетах предоставляется  платежное поручение в 2-х экз. (оригинал, либо копия с отметкой банка, и его копия).
- при наличных расчетах через банк предоставляется квитанция в 2-х экз. (оригинал, либо копия с отметкой банка, и ее копия).
.
Реквизиты для оплаты:
Наименование получателя платежа: УФК по г. Москве (Россвязьохранкультура);

ИНН получателя платежа:  7703522028;

КПП получателя платежа:  770301001;

Номер счета платежа: 401 018 108 000 000 100 41;
Наименование Банка : Отделение 1 Московского ГТУ  Банка России, Москва;   
БИК: 044583001;  
      КБК : 086 1 08 07081 01 1000 110. 

      ОКАТО: 452.865.75.000.
      - за предоставление лицензии (1000 руб.).

      - за переоформление документа, подтверждающего наличие лицензии (100 руб.).
· Документ, подтверждающий наличие лицензии, выдается руководителю юридического лица или индивидуальному предпринимателю лично (при предъявлении паспорта) или их представителю (при предъявлении паспорта) на основании доверенности  на получение документа, подтверждающего наличие лицензии.

           Примечание: в случае, если к моменту получения документа, подтверждающего наличие лицензии, у юридического лица произошла смена руководителя, то при получении указанного документа необходимо предоставить заверенную копию соответствующего решения юридического лица.

      При принятии Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия решения об отказе в предоставлении лицензии соискателю лицензии в трехдневный срок после принятия указанного решения направляется (вручается) уведомление (в письменной форме) об отказе в предоставлении лицензии с указанием причин(ы) отказа.
В соответствии с п.3 ст.9 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности» от 08 августа 2001г № 128-ФЗ  «основанием отказа в предоставлении лицензии является: наличие в документах, представленных соискателем лицензии, недостоверной или искаженной информации; несоответствие соискателя лицензии, принадлежащих ему или используемых им объектов, лицензионным требованиям и условиям».
IV. К комплекту документов прилагается опись с точным перечнем документов и количеством листов. Опись должна быть заверена соискателем лицензии или лицензиатом.
