


Информация о проведении
заседания Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере
связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению
федеральных государственных гражданских служащих
и урегулированию конфликта интересов


 В апреле 2021 г. проведено заседание Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) в ходе которого были рассмотрены материалы проведения в отношении государственного гражданского служащего Ч. проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых федеральными государственными гражданскими служащими на конец 2020 года, соблюдения установленных законодательством ограничений и запретов.
[bookmark: _GoBack]	По итогам заседания Комиссии установлено, что сведения, представленные государственным гражданским служащим Ч., являются недостоверными и неполными.
Руководителю Управления рекомендовано применить к государственному гражданскому служащему Ч., представившему недостоверные и неполные сведения о доходах, дисциплинарное взыскание в виде выговора.


