


Информация о проведении
заседания Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере
связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению
федеральных государственных гражданских служащих
и урегулированию конфликта интересов


 В 4 квартале 2023 года проведено заседание Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Оренбургской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) в ходе которого было рассмотрено уведомление государственного гражданского служащего ведущего специалиста-эксперта отдела контроля надзора в сфере связи К. о наличии личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 
	По итогам заседания Комиссии установлено, что в рассмотренном случае не содержится признаков наличия личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 
Непосредственному руководителю государственного гражданского служащего начальнику отдела контроля и надзора в сфере связи контролировать исполнение государственным гражданским служащим своих должностных обязанностей, в том числе – на предмет принятия им надлежащих мер по предотвращению конфликта интересов.
Руководителю Управления Роскомнадзора по Оренбургской области (далее - Управление) рекомендовано исключить осуществление ведущим специалистом-экспертом отдела контроля и надзора в сфере связи К. мероприятий по контролю и надзору в сфере связи, а также исполнение других должностных обязанностей, связанных с действиями в отношении ПАО «Россети Волга»-«Оренбургэнерго».
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