[bookmark: _GoBack]ЗАДАЧИ И ФУНКЦИИ ОТДЕЛА ПО ЗАЩИТЕ ПРАВ СУБЪЕКТОВ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ И НАДЗОРА В СФЕРЕ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

ЗАДАЧИ

Государственный контроль и надзор обязательных требований в сфере информационных технологий и за соответствием обработки персональных данных требованиям законодательства Российской Федерации в области персональных данных.
Выявление, предупреждение и пресечение административных правонарушений, отнесенных законодательством РФ к компетенции Роскомнадзора и его территориальных органов.
Ведение в установленном порядке реестра операторов, осуществляющих обработку персональных данных.
Участие в формировании Плана деятельности Управления по вопросам, входящим в компетенцию отдела.

ФУНКЦИИ

Осуществляет в установленном порядке государственный контроль и надзор за деятельностью юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц в установленной сфере деятельности:
[bookmark: sub_23057]В сфере обработки персональных данных осуществляет государственный контроль и надзор за соответствием обработки персональных данных требованиям законодательства Российской Федерации в области персональных данных;
В сфере информационных технологий участвует в формировании единой автоматизированной информационной системы. 
Выявляет нарушения обязательных требований в сфере обработки персональных данных и собирает подтверждающие эти нарушения доказательства.
Ведет в установленном порядке реестр операторов, осуществляющих обработку персональных данных.
Осуществляет прием граждан, обеспечивает своевременное и полное рассмотрение обращений граждан, принятие по ним решений и направление заявителям ответов в установленный законодательством Российской Федерации срок.
Обеспечивает в пределах своей компетенции защиту сведений, составляющих государственную тайну.
Отдел по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере информационных технологий с целью реализации полномочий:
- готовит запросы в федеральные органы исполнительной власти и их территориальные органы, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления, а также готовит запросы юридическим и физическим лицам о предоставлении сведений и материалов, необходимых для выполнения полномочий в установленной сфере деятельности и безвозмездно получает такую информацию;
 - организует в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации защиту прав субъектов персональных данных;
 - осуществляет меры, направленные на совершенствование защиты прав субъектов персональных данных;
 - принимает в установленном законодательством Российской Федерации порядке по представлению федерального органа исполнительной власти, уполномоченного в области обеспечения безопасности, или федерального органа исполнительной власти, уполномоченного в области противодействия техническим разведкам и технической защиты информации, меры по приостановлению или прекращению обработки персональных данных;
[bookmark: sub_23032] - осуществляет проверку сведений, содержащихся в уведомлении об обработке персональных данных, или привлекает для осуществления такой проверки иные государственные органы в пределах их полномочий;
[bookmark: sub_23033] - требует от оператора уточнения, блокирования или уничтожения недостоверных или полученных незаконным путем персональных данных;
[bookmark: sub_23034] - принимает в установленном законодательством Российской Федерации порядке меры по приостановлению или прекращению обработки персональных данных, осуществляемой с нарушением требований настоящего Федерального закона;
[bookmark: sub_23036] - направляет по поручению руководства заявление в орган, осуществляющий лицензирование деятельности оператора, для рассмотрения вопроса о принятии мер по приостановлению действия или аннулированию соответствующей лицензии в установленном законодательством Российской Федерации порядке, если условием лицензии на осуществление такой деятельности является запрет на передачу персональных данных третьим лицам без согласия в письменной форме субъекта персональных данных;
[bookmark: sub_23037] - готовит предложения в органы прокуратуры, другие правоохранительные органы для решения вопроса о возбуждении уголовных дел по признакам преступлений, связанных с нарушением прав субъектов персональных данных, в соответствии с подведомственностью;
 - организовывает и осуществляет плановые и внеплановые мероприятия по контролю в установленной сфере деятельности;
 - готовит по поручению руководства ответы в государственные органы, органы местного самоуправления, юридическим и физическим лицам разъяснения по вопросам, отнесенным к компетенции отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере информационных технологий;
 - в порядке и случаях, установленных законодательством Российской Федерации, вносит предложения о применении в установленной сфере деятельности мер профилактического и пресекательного характера, направленных на недопущение нарушений юридическими и физическими лицами обязательных требований в этой сфере и (или) ликвидацию последствий таких нарушений.
